

## KRÓNIKA

Mindenkit vár a Fánky fesztivál húshagyókedden, vagyis február 13-án a megyeszékhelyen. **4.**



## MAGAZIN

Tóth István nyugdíjas somogyi mozigépezs ismét filmet vetíthetett, a régi módon. **9.**

## LÓERŐ



Ez a Rába-Steiger 250 traktor a széria második darabja. **9.**

## IDŐJÁRÁS

0°  
3°



Borongós, hideg, szeles idő. Téli öltözet.

Ma **ARANKA**

nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Nem tisztem megvédeni az utak kezelőit, mert szerintem nincs csodálkoznivaló azon, ha télen esik a hó és azon sem, ha nem takarítják feketére az utakat azonnal. Napokkal korábban lehetett tudni, jön az égi áldás, így akit meglepett, leginkább magát hibáztathatja. Tudom, árokból csúszott autóból másként látszik mindez, de ne felejtjük el, a közlekedők döntő többsége baj nélkül úszta meg ezt a pár havas órát. Ezért sem érdemes a takarítatlan utakat hibáztatni a balesetekért. Apropos, takarítatlanság. Panaszos telefon kaptunk, hogy városzé-  
li utca legvégéről nem tolták el a havat. Pár éve, nem épp kis zalai faluban csodálkozva nézték a gazdát, aki tolólapot szerelt a traktorjára és maga indult a hó ellen. Nem várta, hogy a közútkezelő gépe odaérjen. A falubeliek nem értették a gazdát, igaz a szavát sem, mert osztrák volt. Náluk így szokta meg...

**ARANY GÁBOR**

gabor.arany@zalaihirnap.hu



9 770133 050043



## SORMÁS Beborította a hó a fél megyét, sok baleset történt

A szerda hajnalban kezdődött és délelőttig tartó havazás fennakadásokat okozott a közlekedésben, sok baleset történt a megye útjain. Sormás és Eszteregnye között, az M7-es autópályán reggel egy személygépkocsikat szállító kamion szenvedett balesetet a sűrű hóesésben. Információink szerint a kamion pótkocsija bebecskázott és ettől leszakadt a vontatmány. A műszaki mentés idejére az adott szakaszt teljes szélességében lezárták, emiatt több kilométeres sor alakult ki. A megye számos pontján láthattunk árokba csúszott járműveket és elakadt teherautókat. Megyei összeállításunk a témában a 3. oldalon olvasható. **bb**

FOTÓ: SZAKONY ATTILA

## Az álláskeresőkért

**ZALAEGRSZEG** A kormány-hivatal és civil szervezetek együttműködésén alapul az Együtt a munkavállalásért Zala megyében elnevezésű munkaerőpiaci projekt, szemlélyre szabott segítséget kínálva az álláskeresőknek.

A 2017 szeptemberétől 2020. augusztus végéig tartó, a Nemzetgazdasági Minisztéri-

um által meghirdetett, nem-állami szervezetek munkaerőpiaci szolgáltatásainak támogatására kiírt pályázat révén Zala megyében is elindult a több mint 181 millió 135 ezer forint támogatású program. A szolgáltatásokat civil, azon belül nonprofit szervezetek nyújtják, amelyek a program célcsoportjait is kiválasztják, a

konzorcium vezetője a FE-PIH Felnőttképzési, Pedagógiai és Humán Nonprofit Kft. A szervezet és a munkaerőpiaci program állami irányítói tegnap a megyeszékhelyen sajtótájékoztatót ismertettek az együttműködés céljait és módszereit, a pályázat szakmai tartalmát.

Folytatás a 12. oldalon, azonos címmel.

## Férfiaknál vezet a vastagbélrák



Előadók és szervezők. Jobbról: dr. Máhr Károly, Valkó Róbertné (az alapítvány egyik létrehozója), dr. Szenes Mária és dr. Soós Balázs FOTÓ: PU

**ZALAEGRSZEG** A rák elleni küzdelem világnapja alkalmából szervezett tegnap ismeretterjesztő programot a hangversenyteremben a Zala Megyei Szent Rafael Kórház onkológiáját támogató Akarattal és Hittel Alapítvány.

Köszöntőjében dr. Máhr Károly, az onkológia osztályvezető főorvosa, s egyben az alapítvány elnöke elmondta, 3. alkalommal gyűltek össze, hogy felhívják a figyelmet a

nak növekedésére, a szűrések fontosságára, valamint a korszerű terápiás lehetőségekre. Idén a prosztatarák és a vastagbélrák került az összejövetel fókuszába, s nem is véletlenül. A prosztatarák a férfiak körében a harmadik leggyakoribb daganattípus, ráadásul emelkedik az esetek száma. A vastagbélrák témája pedig azért vált különösen fontossá, mert a zalai férfiak körében megelőzte gyakoriságban a tüdőrákot, s így az első helyre került. Folytatás A tudódaga-

## ZALAEGRSZEG A Deák tér régi képeken



A megyeszékhelyi Lokálpatrióta Klub tegnap Kummer Gyula mérnök-tanárt látta vendégül. Az előadó közismerten elhivatott gyűjtője a régi fotográfiáknak, különösen a lakóhelyéről, Zalaegerszegről rendelkezik felbecsülhetetlen értékű fényképgyűjteménnyel. A családi kötődések révén és a klub felkérésére ezúttal a Deák tér régi külleme bontakozott ki az érdeklődők előtt a vetített képes előadáson. Kummer Gyulát Iványi Ildikó, a lokálpatrióta társaság vezetője kérdezte a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár olvasótermében, képvünkön ők láthatók. **ahzs**

FOTÓ: KATONA TIBOR

## Féltékeny zaklató

**NAGYKANIZSA** Féltékenysége miatt rendszeresen fenyegette barátja fodrászát az a férfi, aki ellen a napokban emeltek vádat.

Egy Lentiben élő hölgygel évekkorábban került szerelmi kapcsolatban a férfi, akinek féltékenységet az váltotta ki, hogy kedvese 2016 őszétől Nagykanizsára járt fodrászatba. A férfi egy idő után arra gondolt, hogy párja a fodrászsal viszonyt kezdett, ezért tavaly július 11-én felhívta vélt riválisát, és megfenyegette, hogy eltöri kezét, lábát. Folytatás Féltékenysé-

## Közmeghallgatás lesz ma délután

**PACSA** A városi önkormányzat képviselő-testülete közmeghallgatást tart ma 17 órától a művelődési házban. Beszámoló hangzik el az elmúlt évről, az idei költségvetés tervezetéről, valamint a lakóhely környezeti állapotáról. A közmeghallgatáson az állampolgárok is kérdezhetnek, tehetnek észrevételeket, javaslatokat. **ag**

## Összeírják az ebeket

**ZALASZENTGRÓT** A megyei kormányhivatal valamennyi település jegyzőjét felkérte, hogy gondoskodik az ebösszeírásról. A kutyatulajdonosoknak ezentúl egy adatlapot kell kitölteni. A zala-szentgróti polgármesteri hivatal március végéig várja a kitöltött és aláírt íveket. **szj**

## MNB-devizaárfolyam

2018. február 7.

pénznem	egység	érték (Ft)
Bolgár leva	1	158,50 ▼
Svájci frank	1	267,57 ▼
Cseh korona	1	12,28 ▼
Euro	1	309,99 ▼
Horvát kuna	1	41,69 ▼
Japán yen	100	230,07 ▲
Új román lej	1	66,64 ▼
Szerb dinár	1	2,61
Orosz rubel	1	4,39 ▲
Angol font	1	349,44 ▼
USA dollár	1	250,98 ▼

▲ ▼ Változás az előző naphoz képest

# Rekord főösszeggel

## Elfogadták a megyeszékhely ez évi költségvetését

**ARANY GÁBOR**

gabor.arany@zalaihirlap.hu

**ZALAEGRSZEG** A megyeszékhely önkormányzatának közgyűlése ideai első, soros ülésén szerdán rekordnagyságú, 37,2 milliárd forintos főösszeggel fogadta el a város 2018. évi költségvetését.

Az ülés első napirendi pontjaként az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjait választották meg **dr. Kelemen Péter Máté**, **dr. Kovács Orsolya** és **dr. Szabó László Levente** személyében, póttagnak pedig **Csorvás Róbertet** és **dr. Slezák Józsefet**.

A képviselők megtárgyalták az elmúlt évi költségvetési rendelet módosítását. Ennek indokaként tegnap délután tartott sajtótájékoztatóján **Balaicz Zoltán** polgármester elmondta, hogy a decemberi közgyűlés után az év utolsó két hetében is érkeztek támogatások, ezért a 2017. évi költségvetés főösszegét 2,1 milliárd forinttal meg kellett növelni, ami így megközelítette a 33,8 milliárd forintot. A többletet a településfejlesztési operatív programban érkezett pénzek jelentik. Az ideai, 37,2 milliárd forintos főösszegű költségvetés elfogadásával pedig Zalaegerszeg a rendszerváltozás utáni történetében rekordot döntött. Ez is jelzi, hogy folyamatosan érkeznek a fejlesztési pénzek a város számlájára.



Megújulhat az Ostoros Károly munkacsarnok, az irodaépület és az öltöző

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

### Állampapírokba fektetve kamatoznak a támogatások a felhasználásig

A polgármester elmondta, hogy az államháztartásról szóló törvény közelmúltbeli módosításának köszönhetően ezeket az összegeket a város állampapírokba fektetheti a kamatok

tehát további bevételt jelentenek. Az idei költségvetésből a működési célú kiadásokra 12,5 milliárd forintot terveztek, míg a felhalmozásra, azaz beruházásokra és fejlesztésekre 24 milliárdot.

A polgármester több sportcélú fejlesztéssel kapcsolatos testületi döntést ismertetett. Ezek egyike az Ostoros Károly munkacsarnokot, a mellette lévő irodaépületet, öltözőt, valamint a ZTE stadiontól északra található, a klub futballistái által használt edzőpályákat érinti. Ezeket az ingatlanokat a ZTE Football

Club megvásárolhatja összesen 457,1 millió forintért, azaz a feltétellel, hogy meg kell egyeznie a ZTE Kosárlabda Klubbal. Ez lehetővé teszi, hogy 70 százalékos TAO-támogatással, közel egymilliárd forintos beruházással a komplexum megújuljon, s a munkacsarnok alkalmassá váljon kézilabda-mérkőzések lejátszására is. Ennek a beruházásnak a támogatásáról egyébként a közgyűlés már 2016 nyarán döntött.

A közgyűlés többi döntésének ismertetésére visszatérünk.

## Fánky fesztivál idén is

**ZALAEGRSZEG** Látványos, vidám felvonulással, jelmezesversennyel, sok-sok fánkkal és funky bulival vár mindenkit húshagyókedden, azaz február 13-án a már hagyományos Fánky fesztivál a megyeszékhelyen.

Minderről tegnap tartottak sajtótájékoztatót a városházán. **Balaicz Zoltán** polgármester felidézte: a farsangot hosszú ideje a Nagycsaládok Zalaegerszegi Egyesülete által szervezett látványos felvonulással és jelmezesversennyel ünnepli a város, a program azonban tavalyelőtt fesztivállá bővült, koncerttel és jótékonyági fánkvásárral. Utóbbi teljes bevételét – az előző évekhez hasonlóan idén is – a szervező nagycsaládok egyesülete kapja, tette hozzá a városvezető.

**Ruisz Cecília**, az egyesület elnöke a menetrendről szólva kiemelte: idén is fél 4-kor kezdődik a gyülekező a Dísz téren, a felvonulás pedig fél 5-kor indul az Európa tér postafelöli oldaláról, a Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar felvezetésével. Ez után kezdődik a jelmezesverseny, amit a Wolf zenekar koncertje követ majd, ugyancsak a Dísz téren.

A fánkot ezres nagyságrendben többek között a város nyugdíjasklubjai, valamint egy sütőipari és egy közétkeztető cég biztosítja, mondta el **Tompa Gábor**, a Kvartélyház Szabadtéri Színház Kft. ügyvezetője. **vi**

HIRDETÉS

Marci nyugodtan alszik, amióta Salvust használ

## Gyógyvíz segít a testvéreknek

Marci három éves kor óta küzd az asztmával, de mióta elkezdte használni a Salvus vízzel működő inhalátorát, jelentősen javult az állapota.

Hosszan tartó száraz köhögés, súlyos légúti betegségek, fulladásos rohamok - ez keseríti meg sok kisgyereket, köztük Marci mindennapjait is. Az asztmára való hajlama már korán, az óvodába kerülése után kiderült. Marcinál számítani lehetett erre, hiszen mind édesanyja, mind édesapja családjában van asztmás beteg.

- Már az első télen azt tanácsolta az orvosunk, hogy próbáljuk ki a Salvus gyógyvizet. Az orvos javaslatát megfogadtuk és miután láttuk a víz csodálatos hatását, beszereztünk egy erre kifejlesztett speciális készüléket - emlékezett vissza Tímea, Marci édesanyja. - Amióta a hidegpárásítóval porlasztjuk a Salvus gyógyvizet, Marcinak még egyszer sem volt komoly rohama. Ha nagyon szárazon köhög, az inhalátorába Salvust töltünk és néhány perc inhalálás után a gyógyvíz felszakítja a letapadt váladékot.

A biztonság kedvéért a családnál már az ős beköszöntével minden éjszaka Salvus gyógyvizet párologtatnak: ez mindenkinek jó, még Zsanetnek, Marci hat éves húgának is, akinél az orvosok kruppot állapítottak meg.

- Mikor Zsaninál megállapították, hogy kruppos, nem volt kérdés, hogy nála is a Salvus gyógyvizet fogjuk használni - mondja az anyuka.



A család torokfájásnál, megfázásnál is a Salvus termékeket részesíti előnyben. A Salvus gyógyvíz orr-, illetve szájrpermetet már Zsani is biztonságosan használja egyedül.

A Salvus gyógyvíz permet gyógyszertárakban és gyógytermék üzletekben, a Salvus gyógyvíz élelmiszer áruházakban is (Auchan, Fűszertek, Coop, DM, valamint Rossmann) kapható.

## Közel ötmilliárd forint jut fejlesztésekre

**LENTI** A város történetének eddigi legmagasabb összegű költségvetését fogadta el tegnap, soron kívüli ülésén az önkormányzati képviselő-testület.

Megközelítőleg 7 milliárd forintból gazdálkodik idén az önkormányzat, ebből mintegy 5 milliárd pályázatokhoz kapcsolódik, 2 milliárd pedig a működéshez.

Az államháztartáson belülről származó működési célú támogatások összege csaknem 420 millió forint, az összes adóbevétele tervezett mértéke az 560 millió forintot közelíti. A kiadási oldalon az intézmények működési költségei képezik a legnagyobb tételt, ez meghaladja az 1,2 milliárd forintot.

Az ülésen elhangzott: takarékos gazdálkodást vár el az önkormányzat az intézményeitől.

A dologi kiadások összege megközelíti az 1,5 milliárd forintot. A saját erős beruházások között jelentős a zöldváros projekt, melynek a költségvetése csaknem 1 milliárd forint, az uniós pályázatokhoz kapcsolható felújítások tervezett összege pedig 760 millió, az egyik legjelentősebb a piactér megújítása. Emellett saját forrásból intézményi felújításokat is terveznek, például a városrészekben. Lentinek ez idáig 23 elnyert európai uniós pályázata van.

A költségvetés tárgyalásakor arról is szó esett, hogy az önkormányzat teljes adósságállománya mintegy 241 millió forint, illetve, hogy ezt nem kívánják gyarapítani. A folyószámla hitelkeret összege 227 millió forint, az elmúlt évben nem használták fel, idén is csak szükség esetén, hiszen a kiegyensúlyozott gazdálkodás a város célja. **kt**



A buszpályaudvar és a mellette található piactér megújítását is tervezik a közeljövőben Lentiben

FOTÓ: KOROSA TITANILLA